
 

INSTITUT PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ 

Sokolovská 142, 186 13 Praha 8 Karlín 

             VÝZKUM 98 -10                        DOTAZOVÁNÍ  1. - 5. 10. 1998                                     ŘÍJEN 1998                                   
 

1. „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou     

       situací v České republice, řekl byste, že jste s ní  

 
velmi spokojen....................... 1 

spíše spokojen........................ 2 

spíše nespokojen.................... 3 

velmi nespokojen ?“............... 4 

NEVÍ .................................... 5 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

2. "Důvěřujete těm, kteří dnes řídí společnost? 

 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

  

a) Prezidentovi republiky? 1 2 3 4 5  

b) současné vládě ČR? 1 2 3 4 5  

c) Poslanecké sněmovně ČR? 1 2 3 4 5  

d) Senátu ČR?" 1 2 3 4 5  

  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK  B. 

3. „Nová vláda  již uskutečnila nebo chystá se uskutečnit 

některá opatření, záměry. Jak byste je hodnotil - které 

podporujete a které ne? 

 
PODPORUJE  NEPODPORUJE  NEVÍ   NENÍ INFORMOVÁN 

         1                  2                3                   4 

 

a) podpora bytové výstavby 1 2 3 4  

b) zvýšení odvodů na sociální pojištění 1 2 3 4  

c) posílení exportu 1 2 3 4  

d) vyšší výdaje na školství  1 2 3 4  

e) vyšší spotřební daň na pohonné hmoty 1 2 3 4  

f) vyšší spotřební daň na cigarety  1 2 3 4  

g) omezení imunity poslanců 1 2 3 4  

h) zvýšení platů státních zaměstnanců 1 2 3 4  

i) vyšší schodkový   rozpočet   1 2 3 4  

j) výhodnější odpisy pro podnikatele  1 2 3 4  

k) akce „čisté ruce“ 1 2 3 4  

l) revize rozhodnutí o rušení nemocnic 1 2 3 4  

m) kontrola privatizace některých podniků 1 2 3 4  

n) personální změny na ministerstvech 1 2 3 4  

o) zvýšení investic do dopravy“ 1 2 3 4  

 

4. „Pokud jde o záměry a  kroky  nové vlády,  řekl byste,  

      že sdělovací prostředky o nich informují 

 

velmi příznivě ....................... 1  

spíše příznivě......................... 2  

objektivně, nezaujatě.............. 3  

spíše kriticky.......................... 4  

velmi kriticky?“...................... 5  

NEVÍ..................................... 6  

NEINFORMOVÁN ............... 7  

 

5. “Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké  

      sněmovny. Šel byste volit? 

 

Rozhodně ano......................... 1 

spíše ano................................. 2 

spíše ne................................... 3 

rozhodně ne ............................ 4 

nebo  nevíte ?“......................... 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO..... 0 

    

 

   POKYN: OT. č.6 POUZE TĚM, KDO V OT. č.5 ODPOVĚDĚLI  

                   VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 5 (TEDY VŠEM, KDO  

                   ÚČAST NA VOLBÁCH NEVYLOUČILI).   

   6. „Kterou stranu byste volil?“                                              

 

   ...................................................................... 

 

 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.6 

                NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU NEBO NEVĚDÍ                                 

7. „I když zatím nevíte , jakou stranu byste volil, je Vám 

      některá strana sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano,  

      která to je  ?“ 

      ....................................................................... 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

8. „Povězte prosím, zda důvěřujete těm, kteří působí  

      v naší společnosti? 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 
 

a) Sdělovacím prostředkům?  1 2 3 4 5  

b) Církvím?  1 2 3 4 5  

c) Armádě?  1 2 3 4 5  

d) Policii ČR?  1 2 3 4 5  

e) Soudům?  1 2 3 4 5  

f) Bankám a peněžním ústavům?“  1 2 3 4 5  

 

9. „ Pokud jde o Vaše obecní zastupitelstvo, znáte 

všechny nebo většinu jeho členů ............. 1 

menší část z nich .................................... 2 

jednoho, dva členy  ................................ 3 

neznáte nikoho ....................................... 4 

nebo se o to nezajímáte?“ ....................... 5 
 

10. „ S činností  obecního  zastupitelstva jste  

velmi spokojen .......................................  1 

převážně spokojen .................................. 2 

převážně nespokojen .............................. 3 

velmi nespokojen“ .................................. 4 

NEDOKÁŽE POSOUDIT ...................... 5 
 

POKYN: POKUD V  OT.Č.10 ODPOVĚDĚL 3,4 POLOŽTE 

                NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU 

11.  „ Proč nejste s jeho činností spokojen ?“ 

 

.................................................................... 

 

 

 

12. “Řekněte prosím, ke které politické straně patří 

 

a) starosta, .......................................................  

b) většina členů obecního zastupitelstva.“ 

 

              ......................................................... 
 

 

13. “Pokuste se vzpomenout na  volební program z roku  

       1994. Řekl byste, že se ho zastupitelstvu podařilo splnit? 

Rozhodně ano ........................................ 1 

spíše ano ............................................... 2 

spíše ne ................................................. 3 

rozhodně ne“ ......................................... 4 

NEVÍ .................................................... 5 

NENÍ INFORMOVÁN ......................... 6 
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14. „V listopadu budou volby do zastupitelstev v obcích. 

Počítáte s tím, že půjdete volit ?  

Rozhodně ano ........................................ 1 

spíše ano ............................................... 2 

spíše ne ................................................. 3 

rozhodně ne ........................................... 4 

nebo ještě nejste rozhodnut?“ ................ 5 
DOTÁZANÝ NEBUDE MÍT VOL. PRÁVO.. 0 

 
 

POKYN: OT. č.15 POUZE TĚM, KDO V OT. č.14 ODPOVĚDĚLI  

                VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 5 (TEDY VŠEM, KDO  

               ÚČAST NA VOLBÁCH NEVYLOUČILI).   

15. “Co pro Vás bude při rozhodování o tom, komu dáte svůj   

         hlas, důležitější? 

Konkrétní osoby, jejich pověst, vystupování apod.  

bez ohledu na to, která strana je navrhla ................ 

 

1 

nebo to, za kterou stranu či hnutí tyto osoby 

kandidují a až potom, o jakou osobu se jedná ........ 

 

2 

nebo je pro Vás obojí stejně důležité?“ .................. 3 

 

16.  „ Které straně, hnutí nebo skupině kandidátů dají voliči  

ve Vaší obci , podle Vašeho názoru nejvíce hlasů  ?“ 

 

..................................................................... 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK  C. 

17. “Jak je naléhavé, podle Vašeho názoru , řešení 

následujících problémů v naší společnosti: 
VELMI 

NALÉHAVÉ            

1 

DOST 

NALÉHAV

É  2 

MÁLO 

NALÉHAVÉ       

3 

NENÍ 

NALÉHAVÉ                     

4 

 NEVÍ 

                            

5 

a) ekonomická reforma  1 2 3 4 5  

b) vztahy se Slovenskem 1 2 3 4 5  

c) nezaměstnanost 1 2 3 4 5  

d) korupce, rozkrádání státního majetku 1 2 3 4 5  

e) životní úroveň 1 2 3 4 5  

f) životní prostředí 1 2 3 4 5  

g) bezpečnost občanů, tzv. obecná 

    kriminalita 

 

1 

 

2 

  

3 

 

4 

   

5 

 

h) zemědělství  1 2 3 4 5  

i) územněsprávní uspořádání 1 2 3 4 5  

j) zdravotnictví 1 2 3 4 5  

k) organizovaný zločin, působení mafií 1 2 3 4 5  

l) školství 1 2 3 4 5  

m)vytváření fungujícího právního systému 1 2 3 4 5  

n) sociální jistoty 1 2 3 4 5  

o) soužití s Romy 1 2 3 4 5  

p) problematika bytů a nájemného 1 2 3 4 5  

q) problémy spojené s  uprchlíky  

    na našem území  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

r) rasismus“ 1 2 3 4 5  
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK D.  

18. “Řekněte prosím, zda souhlasíte nebo nesouhlasíte se  

vstupem ČR do Severoatlantické aliance  ?“ 

ROZHODNĚ  

SOUHLASÍ               

                      

1 

SPÍŠE  

SOU-

HLASÍ      

2 

SPÍŠE   

NESOU-

HLASÍ   

 3 

ROZHODNĚ  

NESOUHLASÍ  

 

 4         

 NEVÍ 

                               

 

5 

 

 

19. „Zajímáte se  

           velmi   průměrně   málo    vůbec ne 
             1             2            3           4 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK  A. 

20. „Máte obavy z toho, že by situaci u nás mohlo  

       ovlivnit dění:  
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 
 

a) v Rusku 1 2 3 4 5  

b) v Albánii“ 1 2 3 4 5  

 

21. „Na Slovensku nedávno proběhly volby. Myslíte si,  

       že se naše vztahy se Slovenskem po těchto volbách 

zlepší  ..................................1 

zůstanou stejné  ...................2 

zhorší“ ................................3 

NEVÍ ..................................4 

 

22. „Řekněte mi prosím, důvěřujete svému senátorovi?  

Rozhodně ano ................................ 1 

spíše ano ........................................ 2 

spíše ne  ......................................... 3 

rozhodně ne“ ................................. 4 

NEVÍ ............................................. 5 

SVÉHO SENÁTORA  NEZNÁ...... 6 
 

23. “Myslíte, že se do Senátu volí stejně jako do poslanecké  

         sněmovny nebo platí jiný systém? 

 

STEJNĚ            JINÝ SYSTÉM              NEVÍ 

     1                                2                            3            

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK D. 

24 . „Řekněte prosím, zda souhlasíte nebo nesouhlasíte s 

následujícími názory na Senát. 
ROZHODNĚ  

SOUHLASÍ               

                      

1 

SPÍŠE  

SOU-

HLASÍ      

2 

SPÍŠE   

NESOU-

HLASÍ   

 3 

ROZHODNĚ  

NESOUHLASÍ  

 

 4         

 NEVÍ 

                               

 

5 

 

a) Tím, že návrhy zákonů posuzuje i 

Senát, předejde se v nich různým chybám 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

b) V případě rozpuštění Poslanecké 

sněmovny bude Senát plnit nezbytné 

úkony místo ní a zabraní tak zmatkům 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

c) Když Senát posuzuje návrhy zákonů, 

zbytečně to zdržuje 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

d) Senát se ustavil hlavně proto, aby 

politické strany posílily své pozice 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

e) Lidé mohou svého senátora lépe znát a 

mít přehled o jeho činnosti, protože za 

určitou oblast je volen jen jeden senátor 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

f) Zřízení Senátu je zbytečným 

vyhazováním peněz 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

g) Tím, že senátoři jsou voleni na delší 

dobu, mohou mírnit případné velké 

politické změny dané volbami do 

Poslanecké sněmovny 

 

    

 

1 

 

 

 

2 

 

 

 

3 

 

 

 

4 

 

 

 

5 

 

h) Senát je zbytečný 1 2 3 4 5  

i) Senátorům nejde o stranické zájmy, 

jsou na politických stranách nezávislí 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

j) Senátoři hájí zájmy regionu, za který 

byli zvoleni 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

 

25. „ Volby do Senátu budou na podzim probíhat v těch 

volebních okrscích, kde končí senátorům dvouleté funkční 

období.  Budou se konat volby i ve Vašem volebním okrsku? 

 

Ano .......................... 1 

nejste si jist  ............. 2 

a) o dění na Slovensku,   1 2 3 4  

b) v Rusku,   1 2 3 4  

c) v Albánii?“   1 2 3 4  
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ne“ ........................... 3 

 

POKYN: POKUD DOTÁZANÝ ODPOVĚDĚL 1,2 POLOŽTE 

                NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU 

26. „Počítáte s tím, že byste se zúčastnil voleb do  Senátu ?  

 

Rozhodně ano ........................... 1 

spíše ano ................................... 2 

spíše ne  ................................... 3 

rozhodně ne .............................. 4 

nebo ještě nejste rozhodnut?“ .... 5 
NEBUDE MÍT VOLEBNÍ PRÁVO  .... 0 

 

27. „Jaké je Vaše současné zaměstnání ?“  

(UVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNĚJI, TEDY I TO, ZDA JE 

DOTÁZANÝ DŮCHODCE NEBO ŽENA V DOMÁCNOSTI, 

PŘÍPADNĚ, ZDA JE NEZAMĚSTNANÝ NEBO SOUKROMĚ 

PODNIKÁ, HOSPODAŘÍ). 

 

    . 

........................................................................ 

 

POKYN: OT. Ć. 28 - 32 POLOŽTE JEN EKONOMICKY  

                AKTIVNÍM. 

28. „Jak byste hodnotil perspektivy podniku, ve kterém  

       pracujete, do příštího  roku?  

 

Nemá problémy a má zajištěnu výrobu, činnost...... 1 

Má sice problémy, ale udrží se............................... 2 

Má velké problémy a jeho budoucnost je nejistá..... 3 

Podnik asi zanikne, zbankrotuje“........................... 4  

NEVÍ.....................................................................  5  

 

29. „Jak hodnotíte své vlastní perspektivy do příštího roku?         

V podniku, ve kterém pracujete, 

 

chcete zůstat a předpokládáte,                                 

že si své místo udržíte............................................ 

 

1 

chtěl byste zůstat, ale asi o místo přijdete.............. 2 

nechcete tam dál pracovat, chcete místo změnit“... 3 

NEVÍ.....................................................................  4  

JINÁ ODPOVĚĎ...................................................  5  

 

30. „Kolik má váš podnik, firma, asi pracovníků? 

 

Méně než 25..........................................................  

 

1 

25 - 100.................................................................  2 

101 - 500 ..............................................................  3  

více než 500?“........................................................  4  

 

31. „Jste  

 

pracovník (podnikatel)  bez podřízených................. 1 

nadřízený alespoň jednomu pracovníkovi................ 2 

vedoucí útvaru, skupiny, oddělení, mistr, apod....... 3 

nebo vedoucí pracovník na vyšším stupni řízení?“.. 4 

 

32. „V jakém typu podniku jste zaměstnán? 
 

V soukromém ...............................................  1 

ve státním ....................................................    2 

v družstevním nebo v jiném typu?“................ 3  

NEDOKÁŽE  URČIT................................... 4  

 

33. „ Řekněte, prosím, jak hodnotíte vznik  Československé 

        republiky před 80 lety. Její vytvoření v r.1918  

        představovalo 

správný krok ..................................... 1 

chybný krok?“ .................................. 2 

JINÁ ODPOVĚĎ ............................. 3 

NEVÍ, NEDOKÁŽE POSOUDIT .....  4 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A.  

34. „ A jak  hodnotíte rozdělení  Československé republiky  

        koncem roku 1992? Souhlasíte s ním?“ 

 
ROZHODNĚ   

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE NE ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

 

 

35. “Nyní se budeme bavit o toleranci. Jsou podle Vás naši 

lidé tolerantní, snášenliví k těmto skupinám obyvatel ?  

 
ROZHODNĚ 

ANO 

1 

SPÍŠE  ANO     

 

2 

SPÍŠE NE       

 

3 

ROZHODNĚ 

NE   

   4 

NEVÍ             

 

5 
 

a) K homosexuálům 1 2 3 4 5  

b) k lidem jiné barvy pleti   1 2 3 4 5  

c) k cizincům, kteří u nás žijí    1 2 3 4 5  

d) k politikům 1 2 3 4 5  

e) k bohatým lidem  1 2 3 4 5  

f) k chudým lidem  1 2 3 4 5  

g) k mládeži 1 2 3 4 5  

h) ke starým lidem  1 2 3 4 5  

i) k lidem jiného politického 

   přesvědčení 

1 2 3 4 5  

j) k invalidům 1 2 3 4 5  

k) k Romům  1 2 3 4 5  

l) k lidem jiného náboženského 

   přesvědčení?“ 

1 2 3 4 5  

 

36. “Představte si, že nasloucháte rozhovoru čtyř lidí o 

interrupcích, tj. umělém přerušení těhotenství. 

 

První říká: Žena sama má právo se rozhodnout, zda má 

být provedeno umělé přerušení jejího těhotenství ........ 

 

1 

Druhý říká: Interrupce by měla být povolena jen s 

přihlédnutím ke zdravotním s sociálním ohledům na 

dítě a ženu...................................................................  

 

 

2 

Třetí říká: Interrupce by měla být povolována jen v 

případě ohrožení života těhotné ženy ........................... 

 

3 

Čtvrtý říká: Interrupce by měla být zakázána................ 4 

 

Řekněte, který z těchto čtyř názorů je Vám osobně nejbližší 

?“ 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK E. 

37. „A pokud jde o podíl partnerů při rozhodnutí o umělém  

      přerušení těhotenství, domníváte se, že o tomto kroku má    

      rozhodnout 

 

  ROZHODNĚ      

ŽENA 

SPÍŠE 

ŽENA 

OBA 

STEJNĚ 

SPÍŠE 

MUŽ 

ROZHODNĚ 

MUŽ“ 

NEV

Í 

 

1 2 3 4 5 6  

 

38. „Co je podle Vás hlavní příčinou  výrazného snížení počtu 

umělých přerušení těhotenství?“ 

 

. ....................................................................... ..... 

 

39. „Jste spokojen s tím, jak se policie stará o pořádek a 

bezpečí občanů v místě Vašeho bydliště ? 

 

Velmi spokojen......................... 1 

převážně spokojen..................... 2 

převážně nespokojen................. 3 

velmi nespokojen ?“.................. 4 
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NEVÍ........................................ 5 

 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK F. 

40. „Kterým oblastem bezpečnosti a druhům trestní činnosti 

by měla policie věnovat více pozornosti ? Vyberte 3 oblasti.“ 

 

Bezpečnosti silniční dopravy............................... 01 

Vloupání do bytů a chat...................................... 02 

Korupce a finanční machinace............................. 03   

Vraždy................................................................  04 

Drogy.......................................... ......................  05 

Uliční kriminalita(krádeže, přepadení)................ 06 

Prostituce............................................................  07 

Nelegální pobyty.................................................  08 

Rasové konflikty....... ......................................... 09 

Organizovaný zločin............................................ 10 

Terorismus..........................................................  11 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK D.  

41. “Přečtu Vám několik výroků a Vy mi prosím řekněte , zda 

s nimi souhlasíte nebo nesouhlasíte.  
ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ 

1 

SPÍŠE  

SOUHLASÍ    

2 

SPÍŠE 

NESOU- 

HLASÍ       

3 

ROZHODNĚ 

NESOUHLASÍ   

   4 

NEVÍ             

 

5 

 

a) Stát má lidem zabezpečit jen nutné 

životní minimum, jinak se každý musí 

postarat sám o sebe  

1 2 3 4 5  

b) Stát by měl usměrňovat rozvoj 

hospodářství   

1 2 3 4 5  

c) Stát nemá jednotlivce omezovat , 

má jen vytvářet podmínky při 

uplatnění jeho práv a svobod     

1 2 3 4 5  

d) Stát má pro rozvoj ekonomiky 

stanovit jasná pravidla a dbát na jejich  

dodržování  

1 2 3 4 5  

e) Mělo by být zaručeno, aby každý, 

kdo chce pracovat  dostal práci  

1 2 3 4 5  

f) Velikost soukromého vlastnictví 

nesmí být nijak omezována   

1 2 3 4 5  

g) Co nejvíce státního vlastnictví  by 

mělo přejít do soukromých rukou  

1 2 3 4 5  

h) To, co společnost vyprodukuje, 

musí být rozděleno tak, aby nebyly 

příliš velké rozdíly mezi bohatými a 

chudými   

1 2 3 4 5  

i) Stát má hospodářským podnikům 

umožnit co největší samostatnost  

1 2 3 4 5  

j)  Hlavním úkolem vlády je řešit  

otázky nezaměstnanosti a sociálních 

jistot občanů 

1 2 3 4 5  

k) Tržní hospodářství je cestou k vyšší 

životní úrovni“   

1 2 3 4 5  

 

42. „Uvedu Vám některé vlivy, které mohou poškozovat 

zdraví. Řekněte mi, který z nich podle Vás, poškozuje zdraví 

člověka nejvíce : 

 

špatné životní prostředí............. 1 

nesprávná výživa....................... 2 

nedostatek pohybu.................... 3 

kouření...................................... 4 

trvalé nervové vypětí“............... 5 

NEVÍ........................................ 6 

 

43. „Vyhledal jste od začátku letošního roku nějaké lékařské 

ošetření nebo vyšetření ? 

 

Ano, vícekrát........................... 1 

ano, jednou............................... 2 

ne, nevyhledal.“........................ 3 

 

POKYN: PODEJTE LÍSTEK A. 

44.„Řekněte prosím, jste spokojen s lékařskou péčí ?“ 
ROZHODNĚ   

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE NE ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

 

45. „Co by podle Vás nejvíc přispělo ke zlepšení zdravotní 

péče u nás ?“ 

 

................................................................................. 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A 

46. „Myslíte si, že lidé v naší zemi pociťují hrdost na to, že 

jsou občany České republiky?“  

 
ROZHODNĚ   

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE NE ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

 

47. „Na co si myslíte, že mohou být naši lidé hrdi   ?“ 

 

 

..................................................................................  

 

48. „Jaká významná postava 20. století je pro Vás symbolem 

Českého státu ?“   

 

...................................................................................   

 

49. „Řekněte prosím, zda v Boha 

věříte................................... 1 

připouštíte jeho existenci .... 2 

nebo nevěříte ?“.................. 3 

 

50. „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou.......................... 1 

za spíše dobrou........................... 2 

za spíše špatnou.......................... 3 

nebo za velmi špatnou ?“............ 4 

NEVÍ.......................................... 5 

 

51. „Kolik je Vám let ?“................................ . 

 

 

52. „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání ?“ 

 

ZÁKLADNÍ........................................ 1 

STŘEDNÍ (BEZ MATURITY)............ 2 

ÚPLNÉ STŘEDNÍ (MATURITA)...... 3 

VYSOKOŠKOLSKÉ........................... 4 

 

„Tak to je jménem Institutu pro výzkum veřejného mínění vše a 

já Vám děkuji za rozhovor.“ 

OTÁZKY PRO TAZATELE  : 

 

53. DOTÁZANÝ JE :    MUŽ.....1     ŽENA.....2 
 

 

54. BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO  : 

 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE :  

PŘÍJMENÍ TAZATELE : 

                                   ............................................................... 



Strana: 5  Chyba! Neznámý argument přepínače. 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor 

provedl přesně podle pokynů IVVM. 

PODPIS : 

             ............................................................................. 
 

V...................................................  DNE..................................  


